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hwiwutn SwqbGhuwlwi quyum’ hGyniyghwjh qotiphG ninnuwhwjwg: UwmuGhlyGhphg
wowghGh thgph dnnmp tpln whqud Wkd t tplypnpnh thgph dnnnihg: Gpiym
dwuGhybtpd £ pupdynd GG 2powlwuqdh wntnGtpnny, wnwehbp' 0,4 U Jwnuynny,
tnynnpnn” 0,2 ¥: Gpynt dwuhlGtnl wjGnthmb dwlnd 6 tEunpwunwmhy nuywn,
npuntin, wGgGtinyg 128 4 ynuntlGghwGinh mwpptinmpjmG, tpnynwuh wpuwgmpimGGtpp
thnppwGny GG 3 whqu:

UwqGhuwuw nupund pupdytihu pwGh® wlqud £ wnwohG dwulGhyh piwynijup dko
tipypnpn dwuGhyh piwnijupg:

Nppw”G k. tpypnpn JwuGhyh YytpeGuwl wpwgnipjniGp: Muunwufuwbp
pwqiwwwwmlytip 1072—n11:

Nppw”G & wnwohG dwulGhyh ytipgGulwl wpwgnipniGp: Muwnwufuwbp
pwqiwwwwmltip 10’2-n11:
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(62-65) RtpiwyhG vhptlwjyh quubnmyd 1 ¥np Shwnnd hnbwjwlwb

62

63

64

65

qugh htinn pGpugnn wpngbiup wuwnmybtpgws t G, 2-ma: 4-1
L 2-3 wypngtiuGtinG hgnfunp GG, huy 1-2 b 3-4 wpngtuGhpp 1

hanpwp: {wjnGh t, np T4=300 4, T,=500 4, T3=400 U:
Q-wqujhG nGhytpuuwy hwumwmmGp 8,3 2/n;-4 t:

0
LY. 2

Lwlh” whqud t qugh GGonuip 2 Jhdwynid vko 4 Jhdwynid

qugh 6Gynuihg: NMwwunwufuwlp puqiwuwmlyt 102-n11:

Nppw®G £ qugh otipdwumphGwGp 1 JhGwynud:

Uty ghyih pGpugpnid 9tinnigshg unwguo otipdwpwlGuwyp pwGh® wiqud b Lo
utiptiiwjh juunwpwo w2 fuwwnwiphg:

h*Gs oipdwpwGwy £ dtipthGwl mwihu vwnGuwpwGhG ¥ty ghyih pGpugpnid:
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(66-69) F, =20 ud L F, =40 ud yhquybtwwjhG htinwynpnipjmGGtpny hwjwpnn pupwly

66

67

68

69

nuw GjulyGtnp, npnGg gifuwynp owymhljwljw G wnwlgpltinp hwipGyGmy 6, qubiynid
tiG hpwnhg b =15 ¥ htinwynpnipjwl ypw: Unwghl nuyGyuyh wnolniy, GpwGhg

d, =25 ud htinwnpmpjub Ypw, mtnunpjud & h =2 ud pwpdpmpjunip wewplwd:

Unwohb nuwGjuyhg h°Gs htnwynpmipjw ypw Junwgyh wnwpluwjh yuwunybp wyn
nuy Gjuynud:

Gnlpnpn nuuyGyuyhg h®G; htinwynpmpjwb ypw junwgyh wnwpljujh gunybpp
nuy GjuwlyGtph hwiwyuwnpgnud:

Nppw”G YhGh yuwwytiph pupdpnipyntGG wnweohl nuwGyuynid: Muwunwufuwln
puqiwwwnlty 10%-ny:

Nppw”G YhGh yuwwytinh pupdpnipynilp nuy GyuyGiph hwiwupgnud: Muunwufuwln
pwqiwuwmnlyby 102-n11:
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70

C niGwlynmpjudp hwunp onwjhG YnGntGuumnnpp shugynid t U jupdiw G hwumwnnt G
hnuwGph wnpymphG: {wunwntp Yud dlunbp htnlyw] winnuiGhpp:

1.

Cpgunhpliph dhol nhtityuphy dngltijhu bityupuljut nuywh Eipghwd
YthnppwGuw:

Un(inbGuwwmnph phptinGtph dhol untindywo Lityumpwlwl nuywnp hwiwutin k:
Un(GntGuwwmnph phptinGtph wpmwphG dwund quup pugwuynd k:

. Cpownhnltinh vhol hinwynpnipjnilp dtowgGbjhu jupnudin YihnppwGw:
- CpouinhpGtiph dhol nhktiljnphy dngGlithu yp9wnhpltinh thgpp YutowGw:
. Cpownhnltiph dhol htinwynpnipjnilp thnppwgbtijhu nuumh jupjwonipjnilp

JukowGw:
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